

ФЕСТИВАЛЬ

Вы скучаете?  
Тогда Вам к нам!

V Фестиваль SPORT  
**ТЕХНО**  
ФЕСТИВАЛЬ ТЕХНИЧЕСКИХ ВИДОВ СПОРТА

**22.07.2018**

Впервые в Ярославской области –  
тренажеры – труба «ВОРТЕКС» и 3D-лопинги!

Вход свободный  
с 11:00 до 17:00 / ЦСО «Демино»  
Мы ждем Вас всей семьей на «ТехноSport»!

## Ждем вас в Демино!

Всероссийский семейный фестиваль технических видов спорта «ТехноSport» по праву может считаться значимым туристическим проектом, интересным не только для российских, но и для иностранных туристов.

в 2016 году. «ТехноSport» собирает на своей площадке семьи более чем из 12 регионов России, неравнодушных к активному отдыху, представите-

лей практически всех технических видов спорта: мотоспорта, квадроспорт, автомобильного спорта и картинга, самолетного, планерного, парашютного, авиамодельного спорта (в том числе и дронрейсинг), автомодельного и судомодельного спорта, а также воздухоплавания.

Впервые в Ярославской области покажут авиационные тренажеры – трубу «Вортекс» и «3D-лопинги»! Ждут клуб «Авиатор» из Москвы и его руководителя Евгения Мартенюка с новыми эксклюзивными тренажерами!

Фестиваль «ТехноSport» проводится с 2014 года и в третий раз в ЦСО «Демино» – в живописном месте на левом берегу Волги в 20 км от Рыбинска и 60 км от Ярославля. Центр спорта и отдыха «Демино» создает отличные условия для приема участников и гостей фестиваля. На базе центра «Демино» можно поселиться в гостинице или снять уютный коттедж. Работают кафе «Чемпион» на 600 мест, ресторан «Пристань» и уличные точки питания, оборудованы стационарные туалеты и стоянка для автомобилей. Вход свободный!

МУЗЫКА

## Он играет джаз

12 июля в Ярославле открылся «Summer Яр Fest» – международный летний музыкальный фестиваль.

На открытии выступили вокалист и гитарист из бразильского города Сан-Паулу Жоандер Сантос и группа Олега Анохина «Jazzia». Бразильский музыкант в Ярославле не впервые.

– Я знаю, что у вас много хороших музыкантов и много людей, которые любят джаз, – признался Жоандер Сантос.

Концерты «Summer Яр Fest» будут проходить каждые две недели.

– 26 июля к нам приедет Алла Рид – финалистка шоу «Голос»,

– рассказал организатор фестиваля джазовый музыкант Олег Анохин. – 8 августа состоится концерт молодого гитариста из Нижнего Новгорода Адики Бездыханова, к которому присоединятся замечательные музыканты из Москвы и Ярославля. А 22 августа выступит легенда мирового и российского джаза Сергей Манукян.

Планируется, что «Summer Яр Fest» будет ежегодным фестивалем.

Ирина ШТОЛЬБА



Жоандер Сантос на фестивале.



ТЕПЛЭКО

8 800 333 05 35  
(Бесплатный по России)  
[WWW.TEPLEKO.RU](http://WWW.TEPLEKO.RU)  
ЭТО ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

**Обогреватель с эффектом горячего кирпича Современный вариант русской печи от завода «ТеплЭко»**

В старину русская печь занимала половину избы, требовала внимания и заботы, а за отдаваемое тепло заставляла человека поработать. Зато в доме всегда было тепло и комфортно. Современная система центрального отопления избавила нас от необходимости растапливать печь и подкидывать дрова, но многие все же не отказались бы обзавестись хотя бы «буржуйкой».

Что ж, мечты сбываются! Не «буржуйкой», а целой русской печью сегодня может обзавестись каждый, при этом займет новая печь всего около одного квадратного метра на стене, не потребует дров и вообще никакого внимания, ее всего лишь надо включить в розетку.

Речь идет об обогревателе «ТеплЭко», который сочетает в себе лучшие теплоносные характеристики кирпича русской печи и современные технологии, сделавшие его компактным и экономичным.

Мечты о тепле

Во многих квартирах батареи то греют, то не греют. Если в мае квартиру «печку» можно отключить, в сентябре ее не включишь, так как отопительный сезон еще не начался. А еще иногда батареи засоряются... А еще падает давление в системе... А еще... Да мало ли отговорок мы слышали о том, почему в квартире вдруг становится холодно. Послушав о причинах похолодания, мы достаем обогреватели, какие у кого есть: масляные, тепловентиляторы, калориферы. Одни сушат воздух, другие угрожают пожаром, к третьим нельзя подпускать детей. В общем, мороки с ними не мень-



ше, чем с громадной русской печью. При этом они еще крайне «прожорливы»: счет за электроэнергию лучше оплачивать с закрытыми глазами!

Обогреватель «ТеплЭко» разом решает все эти проблемы. Он представляет собой декоративную панель, внутри которой спрятан хромоникелевый нагреватель, залитый составом из кварцевого песка. «ТеплЭко» можно использовать как отдельно, так и создавать отопительные системы – количество

обогревателей зависит от площади. Один обогреватель устанавливается на 9 квадратных метров при условии стандартной высоты потолков. До требуемой температуры такая панель нагревается за 10 – 15 минут, а остывает, как плотная кирпичная стена, несколько часов.

«ТеплЭко» не сушит воздух, не сжигает кислород, пожаробезопасен (так как поверхность не нагревается более чем до 98 градусов) и в четыре раза экономичнее обычного чайника (даже за сутки работы одна панель потребляет всего 2,5 кВт при использовании терморегулятора). Номинальная мощность обогревателя 400 Вт, размер 600 мм\*350мм\*25мм, вес 12 кг.

Влияние на здоровье человека

Тепло – это инфракрасные лучи, но не все из них безопасны для человека, только те, которые находятся в диапазоне излучения человеческого тела – от 6 до 20 мкм. Внешнее излучение с такими длинами волн наш ор-

**АКЦИЯ!**  
**ВСЕГО 3900**  
**2400 РУБ.**



Экономично, безопасно, выгодно, надежно.  
А. Друзь

ганизм воспринимает как свое собственное и интенсивно его поглощает. За счет этого в организме активизируется микроциркуляция крови, ускоряется метаболизм, улучшается самочувствие, исчезает усталость. Природный источник длинноволновых инфракрасных лучей – это солнце, а бытовой – русская печь, излучающая тепло, комфортное для организма. Обогреватели «ТеплЭко» используют естественные свойства кварцевого песка накапливать тепло, а затем долгое время отдавать его в длинноволновом инфракрасном диапазоне по принципу горячего кирпича. В отличие от всех других обогревателей «ТеплЭко» не только безвреден, но и оказывает благотворное влияние на здоровье человека.

Самостоятельный и надежный

Главное преимущество обогревателя «ТеплЭко» – его самостоятельность. Оптимальную температуру, которую он должен поддерживать в комнате, можно задать с помощью терморегулятора. И все. Он будет работать, создавая атмосферу

СДЕЛАНО В РОССИИ  
Подтвержденное европейское качество

Экономично, безопасно, выгодно, надежно.  
А. Друзь

- Экономичный**  
2,5 кВт в сутки (при использовании терморегулятора)
- Полезный для здоровья**  
улучшается самочувствие, исчезает усталость, активизируется микроциркуляция крови
- Безопасный**  
100% пожаробезопасность, стеньга защиты оболочки IP64
- Комфортный**  
Не сушит воздух, не сжигает кислород КПД 98%
- Простой в установке**  
Справится любой хозяин дома, размер 600 мм\*350 мм\*25 мм Вес 12 кг
- Экологичный**  
Наша продукция соответствует самым высоким санитарным требованиям



Обогреватель «ТеплЭко» является победителем всероссийской программы «100 лучших товаров России» в номинации «Промышленные товары для населения» в 2015, 2017 гг. и конкурса «Лучшие товары и услуги ГЕММА» 2017 г.

**ЕДИНСТВЕННЫЙ в Ярославле фирменный магазин «ТеплЭко»:**  
г. Ярославль, ул. Чкалова, 62  
8(4852) 69-52-16, 8-930-114-22-58  
пн. – сб. 10.00 – 20.00

**ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК!!!**  
Товар сертифицирован. Патент № 152820.